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― アンケート結果 ― 

◇生涯学習講座 （平成２９年４月から平成３０年３月までの講座の開講調査分） 

 

１．興味･関心 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．参加回数                 ３．参加した動機 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．講座・教室を知ったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート回答者 人数 割合 

男性 ８０名 ２１％ 

女性 ３０３名 ７８％ 

不明 ３名 １％ 

計 ３８６名 １００％ 

市広報紙や生涯学習ガイドからの情報で参加

される方が約 88％と多い。また、ホームページ

については、平成 28 年度は１％であったが平

成 29年度は 5％となった。 

自己の意思で参加された方が、90％を占め、

自己研鑽を目的に参加される方が多い。 

興味・関心を深めることができたという意見が全体

の 97％あった。 

参加回数については、初めての方 72％。 

全体の３／４を占める。 
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５．希望開設時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．男女、年代別参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．要望する講座（希望者 3名以上のみを記載） 

 

 

 

 

８．まとめ 

英会話１１名、スマホ＆タブレット３名、歴史３名、話し方講座３名、ギター３名、百人一首３名、 

フラワーアレンジメント４名、スペイン語（応用）５名、清須市史講座（清須学講座）５名、手芸４名、 

親子料理５名、簡単料理４名、魚のさばき方３名 

■全体的には参加者にとって分かりやすく、興味・関心を深める事ができ、充実した講座であった。 

■初めて参加された方は、全体の約７割だった。本市の生涯学習講座のベースでもある、きっかけ 

作りを提供することが出来た。 

■年代別参加状況をみても、男女共に４０代～７０代までが多い。また、２０代の参加者が少ないため、

今後は若者も参加しやすい講座を検討する必要がある。それと同時に、シニア世代向け講座の充実を図

って行く。 

■講座の希望開設時間として、男性、女性ともに平日の午前が一番多かった。 

この結果を受け、今後の講座を検討する。 

～１９

才
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代

８０代

～
不明

男 6 1 0 9 6 28 24 5 1

女 3 8 42 62 45 84 55 8 6
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男 17 15 14 10 1 2 8

女 124 71 35 16 18 8 24
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